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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Bijlage: Onderzoeksresultaten 
 

 
 

 

 

2 Kunt u leven met: 
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1 Vindt u het al met al een juiste beslissing om 
dit kabinet met de VVD te vormen? 
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2.1 'Het effect op de koopkracht van de 
inkomensafhankelijke zorgpremie' 
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2.2 'De verandering van het ontslagrecht' 
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2.3 'De verkorting van de WW-duur' 
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2.4 'De bezuiniging op de ontwikkelingshulp' 
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2.5 'De bezuinigingen op langdurige zorg 
(thuishulp, verpleeghuizen)' 
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3 Het herverdelen van belastinginkomsten kan 
op verschillende manieren. Waar gaat uw 

voorkeur naar uit? 
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2.6 'De bezuinigingen op gemeenten en 
provincies' 
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4 Wat vindt u van de koopkrachteffecten voor 
mensen met lage inkomens, als gevolg van het 

regeerakkoord? 
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5 Wat vindt u van de koopkrachteffecten voor 
mensen met middeninkomens, als gevolg van 

het regeerakkoord? 
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6 Wat vindt u van de koopkrachteffecten voor 
mensen met hoge inkomens, als gevolg van het 

regeerakkoord? 
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7 Vindt u dat er een juiste balans in geven en 
nemen is tussen de VVD en de PvdA? 
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8 Heeft u vertrouwen in Diederik Samsom als 
partijleider? 
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9 Hoe groot acht u de kans dat dit kabinet de 
rit uitzit (tot mei 2017)? 
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10 Maakt u zich zorgen over de ophef die de 
laatste dagen over het regeerakkoord is 

ontstaan? 
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11 Wordt u veel aangesproken door PvdA-
kiezers die ontevreden/boos zijn over de 

koopkrachtmaatregelen? 
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Wat vindt u van onderstaande uitspraak van partijvoorzitter Spekman: 
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12 'Nivelleren is een feest'. 
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13 Hoe oud bent u? 



Persbericht 
 

 

10 

 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 
zijn. 
 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 
opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 
gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 
alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 
gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen 
deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 
 
Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders 
van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  
Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  
 

 
 
 
Contact 

OverheidinNederland.nl 
Het Communicatiehuis 
Expeditiestraat 12 
5961 PX Horst 
 
www.OverheidinNederland.nl 
info@OverheidinNederland.nl 
KvK-nummer 54213975 
077-3987246 
 

 
 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl

